
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お忙しい中、保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

下の表は、Ａ（そう思う）とＢ（やや思う）の合計のパーセントです。結果を見ますと、質問１（学

校生活が楽しい）が９０％となっており、多くの保護者の方が楽しく過ごしていると感じているよう

です。生徒アンケートでも９２％の生徒が楽しいと回答しています。 

質問②（授業がわかりやすい）が７０％であり、昨年度とほぼ同じでした。「わかりやすい授業づ

くり」「興味関心を高める授業づくり」を継続し、更に授業改善に取り組んでいきます。同じ教科の

職員同士で研究し合い、生徒にとって学びを実感できる授業づくりを進めていきます。 

  質問⑧（生徒が相談できる教師）、質問⑨（保護者が相談できる教師）はどちらも６０％台でした。

生徒、保護者に信頼され、相談しやすい関係を築くよう努めてまいります。信頼されるためにも教師

個々の担任力、授業力の向上、いじめや嫌がらせを許さない学級づくり等に取り組んでいきます。 

  質問⑪（進路情報の適切な発信）では、学年が下がるにつれて数値も下がっています。１年生のう

ちから進路指導を充実させるとともに、保護者の方への情報発信を図っていきます。 

                                         単位は％ 

項 目 １年 ２年 ３年 全校 

① 学校生活が楽しい 88 90 92 90 

② 授業がわかりやすい 67 68 75 70 

③ 家庭学習の習慣化 50 41 65 54 

④ 規則正しい生活習慣 70 76 69 71 

⑤ 学校からのお便りの伝達 59 54 65 60 

⑥ 部活動等の充実 78 83 73 78 

⑦ 長所を伸ばす指導 68 72 83 75 

⑧ 生徒が相談できる教師 58 55 69 61 

⑨ 保護者が相談できる教師 64 57 71 64 

⑩ 学校生活の適切な発信 86 88 90 89 

⑪ 進路情報の適切な発信 56 72 87 73 

⑫ いじめのない学校づくり 80 81 85 82 

⑬ 校舎内外の環境整備 93 94 97 95 

⑭ 学校行事の取組の充実 93 95 90 92 
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